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ชื่อเร่ือง    โครงการสอนอาชีพระยะส้ัน เพื่อมอบเป็นของขวัญปีใหม่ พ.ศ. 2564 ให้กับประชาชน     
กิจกรรมการสอน 108 อาชีพ และแนะแนวทางการศึกษาต่อเส้นทางสายอาชีพ งานฤดูหนาว
และของดีนครล าปาง ประจ าป ี2564 

ผู้รับผิดชอบประเมินโครงการ   1. นางสาวนภษร จุ้ยอินทร ์   หัวหน้างานวิจัยพัฒนาฯ 
 2. นางสาวอรวรรณ ค างาม ผู้ช่วยงาน 
 3. นายนฤดล เตปินสาย เจ้าหน้าท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
 4. นางสาวมุกระวี    เมตตา เจ้าหน้าท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
ระยะเวลาการประเมินโครงการ ธันวาคม 2563 – มกราคม 2564 
 
 การประเมินโครงการสอนอาชีพระยะส้ัน เพื่อมอบเป็นของขวัญปีใหม่ พ.ศ. 2564 ให้กับ
ประชาชน กิจกรรมการสอน 108 อาชีพ และแนะแนวทางการศึกษาต่อเส้นทางสายอาชีพ งานฤดูหนาว
และของดีนครล าปาง ประจ าปี 2564 มีวัตถุประสงค์เพื่อสรุปผล การด าเนินงานโครงการตาม
วัตถุประสงค์และตัวช้ีวัดความส าเร็จของโครงการฯ โดยมี วิธีด าเนินการประเมินโครงการ ดังนี้  
ใช้รูปแบบการประเมินโครงการ PDCA กลุ่มตัวอย่างได้แก่ ประชาชนท่ีมีความสนใจ ผลการประเมินด้าน
ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถามพบว่า ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม ผู้ตอบ
แบบสอบถาม จ านวนท้ังหมด 50 คน ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ ช่วงอายุ 26 - 35 ปี 
จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 26.00 ช่วงอายุ 46 - 55 ปี จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 24.00  
ช่วงอายุ 16 - 25 ปี จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 18.00 ช่วงอายุ 36 - 45 ปี จ านวน 7 คนคิดเป็นร้อยละ 
14.00 ช่วงอายุต่ ากว่า 15 ปี จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 10.00 และช่วงอายุ 56 - 65 ปี จ านวน  
4 คน คิดเป็นร้อยละ 08.00 ตามล าดับ ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพ อาชีพ
ข้าราชการ / รัฐวิสาหกิจ จ านวน 26 คน คิดเป็นร้อยละ 52.00 นักเรียน นักศึกษา จ านวน 12 คน  
คิดเป็นร้อยละ 24.00 แม่บ้าน จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 08.00 อาชีพเกษตรกร  จ านวน 2 คน  
คิดเป็นร้อยละ 04.00 อาชีพรับจ้าง จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 04.00 อาชีพค้าขาย จ านวน 2 คน  
คิดเป็นร้อยละ 04.00 และอาชีพธุรกิจส่วนตัว จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 04.00 ตามล าดับ ร้อยละของ
ผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้ รายได้ 15,001 บาท ขึ้นไป จ านวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 42.00 
ไม่มีรายได้ จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 24.00 รายได้ 12,001 - 15,000 บาท จ านวน 6 คน คิดเป็น
ร้อยละ 12.00 รายได้ 5,001 - 7,000 บาท จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 10.00 รายได้ 7,001 - 9,000 
บาท จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 06.00 รายได้  9,001 - 12,000 บาท จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 
04.00 และรายได้น้อยกว่า 2,000 บาท จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 02.00 ตามล าดับ ตอนท่ี 2 ความ
พึงพอใจเกี่ยวกับการด าเนินงาน โดยรวมอยู่ในระดับ มากท่ีสุด มีค่าเฉล่ีย ( X ) 4.83 และมีค่าความ
เบ่ียงเบนมาตรฐาน (S.D.) เท่ากับ 0.62 
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